
الإستبيان الخاص بالبحث العلمي بالمعهد

1- الخطة البحثية للمعهد تتناسب مع الأهداف العامة 

والأولويات البحثية له وللجامعة
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الإستبيان الخاص بالبحث العلمي بالمعهد

2- توجد معايير وأسس واضحة للباحثين لإختيار البحث 

العلمي
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الإستبيان الخاص بالبحث العلمي بالمعهد

3-يوجد تحفيز معنوي ومادي مناسبين للباحثين
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الإستبيان الخاص بالبحث العلمي بالمعهد

4- يوجد تمويل كافي للأبحاث العلمية المختلفة
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الإستبيان الخاص بالبحث العلمي بالمعهد

5- توجد إتفاقيات ثقافية مع مؤسسات علمية دولية 

بشكل يفيد الباحثين
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الإستبيان الخاص بالبحث العلمي بالمعهد

6- يتم تسويق الأبحاث العلمية بشكل جيد في المؤسسات 

الخدمية و الإنتاجية
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الإستبيان الخاص بالبحث العلمي بالمعهد

7- يتم الإستفادة من البحاث العلمية في المقررات 

الدراسية
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الإستبيان الخاص بالبحث العلمي بالمعهد

8- تتاح الفرص للباحثين والطلاب للمشاركة في 

المؤتمرات الدولية
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الإستبيان الخاص بالبحث العلمي بالمعهد

9- توجد شفافية ونظم محددة في منح الجوائز للأبحاث 

العلمية المختلفة المتسابقة
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